
Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад освіти для
проходження практики?

25 відповідей

З якими труднощами ви зіткнулися під час проходження
практики?

24 відповіді

повністю задоволені
частково задоволені
зовсім не задоволені
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Копіювати діаграму
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Копіювати діаграму

недоброзичливе ставлення з боку п…
відсутність співпраці з керівником ві…
незацікавленість учнів у навчально…
відсутність співпраці з керівником ві…
обмеженість у доступі до необхідної…
недостатній теоретичний рівень ваш…
недостатній рівень методичної підго…
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Анкета для студентів-пра

Запитання Відповіді 25 Налаштування
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